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2024/7/28~31

FHR

T:@$R FEes#

BmEe4A 2024 FERBHEEME LRRKREES
RBOES PEABAELERIBELEIRIVTAL REREMR wA &
EERAKL BaEWELRERKGS 2348 e LEEGS
Bt GE] 3 2f 3fL 41 50 61 7L 8fi
#@27 78298 100m Bk $#%(3) 10.65 (+0.2) | iy JEF 10.93 (+0.2) WA B (2) 11.09 (+0.2)| RAk £IE 11.20 (+0.2) | FEF #H4E(4) 11.22 (+0.2) [JB &% (3) 11.27 (+0.2) [T &L (4) 11.31 (+0.2)[LuE BEBA(2) 11.32 (-0.8)
BaEHSHA {8%AC KIREE K TAFS147HBA.C. BRI A BaBHHA FHK BEHEB
78308 200m BE BEA(4) 22.14 (-2.0) | BHk £ 22.15 (-2.0) |BEST S (4) 23.04(-2.0)[48 EX(3) 23.09 (-2.0) |k # SBK(4) 23.51 (-1.6) | EK E(3) 23.59 (-1.4) | LR $B&R(2) 23.62 (-2.0)[3RT KA&H#i(1) 23.64 (-1.6)
FERIKT T7AMS54T7EHABA.C. FHK BaHH RIS Kitk REHS HEE—&
78318| 400m FHh £ 48.87|RR &1%(2) 50.87|a# F&(3) 50.94 (|# EH#(1) 51.97 @+ £f(2) 52.36|%# BE(2) 53.42|iLR #K(3) 54.24 | @ fnkE(3) 54.25
T7Ar1T7HBA.C. MAE HE B#K BakH MAR Fait 25
7A308| 800m AB fof 1:55.69 |B3F £9(3) 1:57.71 |B# (1) 1:58.78| &K BR(2) 2:01.97 (@8 REE(2) 2:03.23 (kB —1&(2) 2:04.06 (M 3EKER(2) 2:04.43[IR #:K(3) 2:04.50
WP wEER HEEREX Bk WEEREX MEFRA WP FRA MAE Fait
78318| 1500m Ait X 4:10.21 |#%& BH(2) 4:12.96|Rm\ A%}(3) 4:16.04|88 FaF(l) 4:17.20E¥R £+ (3) 4:17.83|&@ #4(3) 4:18.67|#%E %£KX(3) 4:28.95 | =i 2% (3) 4:30.62
AkashiTRC MAE MAE Bk WEEREX FFRIER S BARIRE & IHE
7A298| 3000m R FH(2) 8:56.75(# & B¥I(2) 9:21.19 | &K X q9:21.82|AE —#%(2) 9:24.42 /MR HE 9:49.16| 26 #%(3) 9:56.05|5AE HX(2) 9:56.99 |fum AAH(1) 9:58.08
BaILE MAE JLEFRC BakE HWEA-L— IHE AaILE AaILE
BEEHEHA 42.19 8BS 44.77|BABEEB 45.02 | ABIKEHKA 45.17(KAX1%8B 45.24|1tH@ 45.4| |REKERSA 45.68 | KA1RA 46.13
AR FEEH(2) AEO K& (2) A —i§(2) Bi% BAQ2) SRE #8(3) L/E SLHE(2) #H (1) Lt BB (2)
7TR318| 4xI00mR (@R Bi#(3) A £70(2) WE BEEA(2) R FR(2) HE HEL(3) BE #2(3) TR ER(2) i ENMN2)
i #E() iR CINQD)] #i #%E(2) Nidk B} (2) A4 B$(3) KIE £HE(3) A £ (2) A B1E(2)
| EX(3) =il mRE) AR M) igm| Jb3(2) P8 R+(3) BA FE(3) R®E —2M(1) B EK(2)
BE Kt (3) 1.80(&%# %£(3) 1.75 (%)l #X(2) 1.70 %@ #&23#(1) 1.65|2A H(3) 1.60 Afx BIE(2) 1.60
B#E K% HER BAELE FFRIERS =) IR L
B XK¥ 1.60 #LE EH(3) 1.60
7R30m|  AER TAM>17HABA.C. RKAfRIL
®A HE(3) 1.60
RAE
7H298| HmEH AR B3(2) 4.90 (A $E3(3) 4.50 (R7E%E FH(3) 3.80|/m EH(2) 3.60
KIRHEE K BEEES LE BaEHH
7H298| s Kt fA(3) 6.69 (+2.0) | KEF A (2) 6.09 (+1.4)|BR AB(1) 6.08(+1.3)|%H BEQ) w6.03 (+2.8) | #E 5 B (2) 5.99 (+1.9) [P &3} (1) ws.90 (+2.6)[/NE BFI(3) 5.76 (+1.8) |43 & (2) W5.76 (+3.5)
HEE—& PEES REHS A& BakE FERIKZ LiE FFRIER S
7R3IA| =gk Bl K(4) 14.05 (+0.8) [ KEF HAE(2) 13.24 (+0.3) | BEBA(2) 1311 (+1.9)|BlR RE() 12.79 (+0.4) [{EEKR #BK 12.76 (+1.0) | K4t BK(2) 1233 (+1.6)|KE R 12.20 (+1.3)| B K} (1) 11.90 (+0.2)
HEK REES PEHS BEEE AT E BakE K.A.C REEHS
_ Ky Bt 14.91 (-0.9) | &4 K5 15.64 (-0.9)|KE &KE(1) 16.94 (-0.9) |+ BEE(2) 17.17 (-0.9)
el e I T AHA HERES WEB—#
EE B3 39.49 %) BE 32.72
TRIIE PER | mmEx AT
7m308| %Y PR #R(3) 42.56 ‘9,‘5_]:. EH 40.50 #Eﬁ #eEE(1) 37.27 #ir,_%; EIND) 33.19
REEHS M E wEE HWEFE—% HEPE—&
T59FvF 8(2) 13.65|HE #™R(3) 11.98|@ KI5 (3) 11.24| &R EK(2) 12|l 3#HE(3) 6.08
RRERF|TR298) WAR | pcan HEES HEB— % B Sk
78318 P T59FvF 8(2) 36.81 [XEF BEK(2) 36.47(&M BEE(I) 32.22 | #BB(I) 30.75[ A HHK(2) 22.17[3RA& FE(2) 17.61
PEEHS REEHS HWEFE—& HPE—& A BEIRES
wemz(78318| | 10mH R B(3) 16.22 (-2.3)| A H(3) 16.64 (-2.3) 84K 38(3) 16.87 (-2.3) | B BEF(3) 17.44 (-2.3)| B35 AEBA(3) 17.71 (-2.3) | Bfp X (3) 19.10 (-2.3)| ik B} (2) 19.30 (-1.5)[ YR ARFAVEEI=(2) 19.30(-0.8)
Kitk = Alx it Kitk LHE LHE Kitk
78298| A W EKX(2) q9.19|REF &%5(2) 8.94|ER M&(3) 8.81|%%K HM(3) 8.53|#%% ¥(3) 8.43|HF Kfa(2) 8.19 8@ #EK(2) 8.13|® ®mf&(2) 8.00
BB L BIRRL AAGRIL = KAFIL E3] KAFIL BRIER
7A318| MR #% 1(3) 26.64 |ES B’K(3) 25.25 |3R# FEBE(2) 24.66 (3 WIR(2) 23.91 (#p EX(2) 23.88(HHE 1&34(2) 23.60(aTE BEK(2) 23.43 (%@ F1K(Q2) 23.32
KA it &Nl k(d::] EIRR L A KAFIL Feith
7R308| 5 " 19970- HN (1) 29.48 (%R #E(3) 24.62 |4 HIF(2) 19.52|57 & FIXH(2) 11.85
it it Rigk IHE
»r2e83|7a318| 100m |BF HK(6) 14.16 (-1.5)| R EF 1H—BR(6) 15.17 (-1.6) [/NAT EH(6) 15.36 (-1.6)| 5 EF {RER(6) 15.78 (-1.6) [ KT #&5(5) 15.86 (-1.6) [EIR WMAER(5) 16.47 (-1.6)|HEAK 1F£(4) 17.18(-1.6)|REA FE(4) 17.26 (-1.6)
ARHE e/ BABAC TEE BhEE BmAER AL AF
7A31A| E#EEk EAX HK(6) 4.33 (+1.2) | B 1E—BR(6) 4.00 (+1.0) (5 %F {RER(6) 3.38 (+1.5)|EIF ¥AKER(5) 3.19 (+1.4) |[HEA 1H£(4) 3.05 (+0.5)[AN E£4(6) 2.83(-0.1)|HE RIE(2) 2.55 (+1.3)[hE &% (5) 2.49 (+0.7)
ARHE Ed=EN TEBE /N AR Afuh BABAC TEE (31




A8 -8R 2024/7/28~31 FHR T:@BPR FIEB5H¥
BmEe4A 2024 FERBHEEME LRRKREES
RBOES PEABAELERIBELEIRIVTAL RHREE wA &
EERAKL BaEWELRERKGS 2348 e LEEGS
Bt GE] 3 211 3fL 4 5fi 61 7L 8fi
#@%F |7R298 100m &% FH(2) 12.67 (-2.2) | 7K RFH(2) 12.96 (-2.2) [#R3E &BH(2) 13.25(-2.2)|FHN F 13.32 (-1.0) [Ek#E BE(3) 13.35 (-2.2) [ B 223(3) 13.40 (-2.2)[{8@ KB (3) 13.58 (-2.2)[&EA HRE(2) 13.62 (-1.4)
EBZELFK BEHES RKA%k RJ bid::] =R REES REES
7R308 200m EK kA (2) 26.52 (-1.5)|#RIE BE(2) 26.61 (-1.5) | Ek&H(2) 26.83 (-1.2)[ D FHE(2) 27.30 (-1.5)|i&AX $HE(2) 27.67 (-1.5) | B8 #F(2) 28.00(-1.2)|BER £M4(3) 28.02(-2.6)|pA EFK(2) 28.16 (-2.6)
BEHES RAR BaEILE MAS BaES BaES RKAR RKAR
78318| 400m 218 TER(3) 1:01.73 7@K $#£EH(2) 1:02.11 |7 # (1) 1:03.56 | NI# HIE(1) 1:05.28|## BE(2) 1:05.52|#T £#H(3) 1:06.56 | &K W& (3) 1:07.39 | A1 ER(2) 1:08.79
Kidk BEES BAEILE BaES BAERES KAR Fait FFRIER S
7R308| 800M xER &1E(3) 2:30.29 (&% HH(2) 2:33.09|RA2 oo5(2) 2:33.30(A&E FA(2) 2:36.01 (it £38(1) 2:37.82|i58 #(2) 2:38.45[ L@ #&E(3) 2:38.68|G1E ER(2) 2:39.08
Kidk RIER Rix RfE A 9% =3 RERERS
7R318| 1500m xER &1E(3) 5:08.88|&4& #H(2) 5:17.91 @28 #(2) 5:19.67 (M3t £i&E(1) 5:24.02(&£R #&(1) 5:31.89|E@ % (2) 5:38.40| K& %A (2) 5:38.67|&A HE(3) 5:39.14
Kidk RIER LiE MAS FFRIER S KRR RE RIEHR
7A298| 3000m #H WE2) 11:59.55 (&4 &3(2) 12:04.92 (AR B#(2) 12:14.19|HE XE() 12:32.69 @@ fAd(1) 12:51.73|# B&() 13:21.81
BaILE RIER BAEILE BakE RIER RIEHR
BEHE 50.83|=RA 52.00 [BAEHAE SKA 52.24 (BB EBK 52.29|{t@ 52.31 (fafx 52.4 | |FARIESHKB 52.46 | KARA 52.53
BAR HRR() L@ FE(3) Al 1ER(2) N EEB() # FRE3) BE onH(2) H/I ERQ) w2k (2)
TR31B| 4x100mR [kl %% (2) Ba #E@3) IS FE(2) EE BFQ2) B BRO3) B H5Y (1) IRAE HE(1) FiE BE(1)
BIR MER(2) KRoa &H(3) P8R B42(2) A& FR() K 22 (1) M TR(2) = BE) i K (2)
EoEI) ER 223(3) BE AR (2) wE RE(2) B AE(2) tl BA(2) R FIN() RIE EF(2)
BE OF 1.50| [ ®%3R(2) 1.40 (4% BR(2) 1.35|F@ BH(2) 1.30 A BE(2) 1.30|#%8 #7(2) 1.30
VignaraTC Faith AARE T £l 25
B #i8(2) 1.30 i (1) 1.30
s m BB I
Wl F£%R(2) 1.30
BakE
7H298| HmEH #AE Heh 3.80|/Mk &F(2) 3.60 % HE(3) 3.40| = FFB(I1) 3.40|B1R NE&E(2) 3.10| A BIE(SL) 3.10|3B/A FXR(2) 3.10| Rk $H(3) 2.90
KAGOTANI EBRZELFA EEZELFA BaEER BaEEE EBFELFA EBZELFA L5
FATE 3 5.42 (+1.0) (@A #@E w5.26 (+2.3)[ 1R N&E(2) 5.10 (+1.9)|BR BHE(2) 5.01 (+1.1)[Z@E B&R(3) wa.86 (+2.5)| 4L YA (1) weTl (+2.2)|FE HE(3) 4.65 (+0.5)[KE BE(2) 4.61 (+1.8)
7R308| RJ FAMSATHBA.C. BEHS EBZELFK RKAR BakE RKAFIL 25
#Hit 8%(2) 4.61 (+1.2)
REEHS
78318| = wk FE 11.78 (-0.9) (I &3 10.80 (+0.8) (18K REF 1043 (+0.n | BN £l 9.38 (+2.0)|ETF #HF 9.26 (+1.0)| iR F4E  8.98 (+0.9) |8 EE W8.42 (+2.4)
ERZELFK BEES BEBEZELTFA BEES BARER KAFRIL EIRRL
7A318| MR K# HIE) 37.88|&H ER(2) 32.74 |87 H(1) 31.73 (4% EX(2) 31.18|%k%H |®E(3) 28.61 [t §]K(3) 28.41 (hkm #F(1) 26.90(H L £3#(3) 25.00
ERZELFK BEHS BEES EEZELFK EBZELTF X pid:] BHEHS E
_ AR Z5(1) 15.24 (-0.6) | B & HF(2) 17.17 (-0.6) | hni% FE(1) 17.32(-0.6)
BT |7TR3IR) 100mH | esE X EES BERES
7m298| mAE & H(1) q9.50 (%% ETX(2) q9.23|%# BR(2) 9.06 | kT BXE(3) 8.00 |#b E&(2) 7.48 (T4 HAR(I) 6.93 | lkE #£F(1) 6.87
BEHES ERZELFK BEES EEZELFK BakE BaHH REHE
' #l £5R(2) 24.42 (301 1o3R(2) 20.85
TRSOB| XUR | mpus HEES
w47 78318| 100mH B #iE(2) 16.21 (-1.1)[ KB FHR(2) 16.32 (-1.1) |[#kBE hB(3) 16.54(-1.1) iiﬁ. RF(3) 16.90 (-1.)[3RE FH(3) 16.96 (-1.1)|BR IT3(3) 16.97 (-1.7) E}? KB (3) 17.02 -1.7)| At HEAK(2) 17.26 (-1.7)
fid::] $E RAF it = = AalE AAR
7m298| mAR TE EE(2) 11.31 3kl 8BR(3) 9.32| BN ¥<5(2) 8.47 (&R BER(2) 8.25|®/R RE(2) 8.13|HL F3#(3) 7.94 %8 BE(2) 7.75| ARk i (2) 7.74
25 4z it RIER pid:] 28 =R KAFIL
7R308| 5 " 19970- H#E BE) 26.04 (R 3 (2) 23.72( T ##Fa(3) 22.66|RE FBEH(2) 19.48
IHS AABRIE AAGRIE IR L
e #BH# BER(5) 15.31 (+0.2) [F& &) R (6) 16.35 (+0.2) |35 BRA(5) 17.21 (+0.2)| B4R MHZ(5) 17.87 (+0.2) [T B (3) 18.22 (+0.2)| £ HE ¥%F(3) 18.48(+0.2)
NEELTF(7A31R 100m _ N
TAr>4T7ABA.C. IHEB (31 FEHAWE g/ g/
78318| BB g |i5§(5) 3.41 (+1.5) 25 {&E(5) 3.13 (+0.7) [#4K 1B%(5) 2.74 (+1.0)
TAr>4T7ABA.C. wEA FHAHE

w (wind assist) :




